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Opis produktu

Zdjecie przyktadowe

tacznik krahcowy PSBM1
K99 PY11 37-C643

Cena brutto 280,01 zt

Cena netto 227,65 zt
Numer katalogowy A37-C643

Kod EAN 5907570306424
Producent Pokdj

Gtowica K99 - odciag z pierscieniem z resetowaniem

Zestyk: 1INO+1NC
Dziatanie zalezne zamkniecie przed otwarciem
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Dane techniczne
TYP

Normy

PSBM1

IEC 60947-5-1, EN 60947-5-1, EN 50047

Napigcia znamionowe taczeniowe Ue

Prady znamionowe lgczeniowe le

Kategorie ukytkowania

Napigcie znamionowe izolacji Ui (IEC 60947-1)

Dane w tabeli poniiej

Napigcie znamionowe udarowe wytrzymywane Uy, 6kV
Stopien ochrony (IEC 60529) P66
Stopien zanieczyszczenia srodowiska wg IEC 60947-1 3
Zabezpieczenie zwarciowe
(typ | max. wartosci danych znam. urzadz. zabezpieczajgcego) Ue<500V a.c. Bi-Wis 10A
Prad cieplny umowny tgcznika w powietrzu kn (IEC 60947-5-1) 0<40°C 10A
Zabezpieczenie przeciw wstrzgsom elektrycznym (IEC 60536) Klasa |
Temperatura otoczenia -25..470 °C
Max. czestosc przestawien 3600 cykli/h
Opomosc stykowa 25m{
Przekroj przewodow przytaczeniowych 1 lub 2 x 0,75+2,5mm?
Pozycja montazu dowolna
Material obudowy metal
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